

上海体彩发新春红包啦!

每年春节期间,上海体彩都有抢红包活动,今年也如约而至!今年的活动依旧分别在上海体彩APP、上海体彩微信公众号两个平台上进行,各位一定要认准时间和平台哦!



“瑞兔呈祥”闹新春

上海体彩APP邀您一起“瑞兔呈祥”闹新春,时间:2023年1月22日-1月28日。活动期间,用户下载“上海体彩APP”并完成注册认证,即可参与活动。每天两个时间(12点,20点)准点开启抽奖时段,七天共计14场“瑞兔红包”奔袭而来。每个时段都将送出多份价值200元、100元和40元的瑞兔呈祥顶呱刮即开票礼品。

活动规则:

1. 下载上海体彩APP,注册登录并完成实名认证的用户方可参与活动,请确保认证信息(姓名、手机号、身份证号)准确无误。单个认证用户每天单个时段里各有一次抽奖机会。
2. 每天固定两个时间(12点,20点)准点开启三小时的“瑞兔红包”时段。
3. 每个时段分设200元、100元和40元顶呱刮礼品若干。
4. 活动周期:2023年1月22日-1月28日。



财神到好运来 玉兔贺岁迎新

上海体彩微信公众号“财神到好

运来 玉兔贺岁迎新”。时间:2023年1月26日 00:00-23:59。活动期间,关注用户从微信链接进入完成实名认证、收奖地址填写即可抽奖,全天24小时每小时都可以参与抽奖。每小时都将送出多份价值100元、20元的玉兔贺岁顶呱刮即开票礼品。

活动规则:

1. 关注上海体彩微信公众号,登录并完成实名认证的用户方可参与活动,请确保认证信息(姓名、手机号、身份证号)准确无误。
2. 单个认证用户每小时都可以抽一次奖。
3. 每个时段分设100元、20元顶呱刮礼品若干。
4. 活动周期:2023年1月26日 00:00-23:59。



今年的领奖方式与往年有很大差别,请一定要注意选择网点!

领奖须知:

1. 顶呱刮彩票:休市结束后,中奖用户可前往所选的兑奖网点,进行扫码兑奖。
2. 网点编号和兑奖地址:中奖用户请在中奖后,及时选填兑奖区名和兑奖网点地址,以便复市后进行扫码兑奖。
3. 截止到2023年2月22日,过期仍未前往选定网点扫码兑奖的用户,一律视为弃奖处理。

注意事项:

1. 根据相关法规,十八岁以下人员不得购买体彩彩票。
2. 本次活动的最终解释权归上海市体育彩票管理中心。

发红包啦!



大乐透 第23008期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	11	6668897
追加	5	5335117
二等奖	243	37136
追加	67	29708
三等奖	483	10000
四等奖	1516	3000
五等奖	35844	300
六等奖	43229	200
七等奖	55260	100
八等奖	1372160	15
九等奖	10628175	5

奖池积累数为1153640352.57元

排列3 第23018期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	15938	1040
组选3	0	346
组选6	35123	173

排列5 第23018期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	29	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

春节将至,岁寒情暖。每年春节前夕,全国体彩人都会来到学生、老人、户外工作者等群体的身边,开展“迎新春送温暖”活动,以实际行动帮助困难群众,用款款爱心、缕缕深情让冬天多一点温暖。

“这个周末有一股凶猛寒潮来袭,瞬间把我们拉入了寒冬,所以新的一周,大家一定要注意保暖。执勤警察、环卫工人、外卖小哥等群体,如果你们累了冷了,可以走进你们身边的体彩店稍作休憩,喝一口暖茶、避一避风雨。我们诚挚地邀请和欢迎你们来体验‘体彩驿站’的暖心服务。”

近日,浙江丽水体彩发布了暖心通知,邀请广大户外工作者到体彩驿站抵御寒冬,感受温暖。这些体彩驿站设置有药箱、电子血压测量仪、微波炉、冰箱、饮水机、手机充电器等便民设施,供大家免费使用,可以帮助老人测量血压,为环卫工人热菜热饭,为外卖小哥提供即时充电、为就近居民雨天提供爱心雨伞……体彩人在潜移默化中播撒乐于助人、真诚友善的美德种子。

“非常感谢湖南体彩中心给我们送来手套、头盔御寒。此次慰问活动

寒冬最是问暖时 体彩真情献爱心

让环卫工人深切感受到体彩对环卫事业的关心和支持,对环卫工人的尊敬和理解,我们将继续努力干好自己的本职工作,为建设美丽长沙贡献自己一份力量。”湖南省长沙市芙蓉区东岸街道环卫所所长徐伟向湖南省体彩中心送来御寒物资表达感激之情。

在严寒中坚守的人,都有一颗滚烫的心。寒潮中,他们逐冷而行,却带起阵阵暖流。徐伟介绍,东岸街道环卫所有121名员工,其中道路清扫保洁总面积798万平方米,社区清扫保洁总面积142万平方米,绿化清扫保洁总面积7.4万平方米。环卫工人们每天任劳任怨,用勤劳的双手把街道装扮得更加光彩亮丽。湖南省体彩中心为该所121名员工送上手套、头盔等防寒物资,向这些坚守在严寒中的劳动者致敬。

近日,海南体彩关爱活动走进带笏日松希望小学,为孩子们送去运动服和鞋子。捐赠仪式现场,孩子们捧

着运动套装,露出了幸福的笑容。带笏日松希望小学校长介绍,该学校是一所乡村学校,全校共有266名学生,其中有部分困难家庭学生由于家庭收入较少,从来没穿过运动装,他代表全校师生对海南省体彩中心的公益善举表示感谢。

“心中为念农桑苦,耳里如闻饥冻声。”困难不可怕,怕的是人人冷漠相视。中国体育彩票以百姓为中心,满怀深厚群众情感,体彩人的每一次慰问都如同冬日里的一抹暖阳,能驱散生活中的一丝阴霾,让人们对未来多一点期盼。

近日,河南体彩三门峡分中心工作人员前往乡村振兴对口帮扶村——陕州区店子乡黄塘村,开展关爱孤寡老人送温暖公益活动,为老人们送去了米、油等价值6000余元的生活物资。这是三门峡体彩人来黄塘村的第七个年头,每一次看望孤寡老人时,体彩工作人员都用心陪老人们唠家常,关心他们的身体健康和饮食起

居情况。体彩人的关怀和陪伴,令老人们感动不已,脸上绽放出了幸福的笑容。

隆冬虽然寒风凛冽,却处处涌动着体彩人用爱心汇成的暖流。浙江体彩开展“爱心小板凳·拥抱春天”系列公益活动,总共派发两万张爱心小板凳,这是浙江体彩连续第五年开展“爱心小板凳”派送活动,为大家的出行带来更多的便利和温暖;山东淄博体彩开展“寒冬送温暖 真情暖人心”走访慰问活动,向店子村困难家庭捐赠了总价值9000余元的米、面、油、棉被等物资;近日,宁夏20所中小学陆续收到了来自宁夏体彩中心捐赠的体育器材,虽然已进入假期,但在春暖花开之时,孩子们会在操场上尽情释放热情,享受运动带来的快乐……

用小爱铸大善,用微光汇星河。全国体彩人弘扬无私奉献、团结互助的精神,自觉服务社会、服务人民,用实际行动推动人们循着善的足迹、爱的涟漪,将温暖传递给更多人。



更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生